GRUNNMYND PAK 1:50

141 12

Reim 48x145. Skrifast 1
bjalka M10x280 c/c 400.

Reim 48x145. Skrlfast 1

Sperra 48x223|T1 ¢/c600
Reim 48x145. Skrifast 1
bjalka M10x280 c/c 400Q. 16i milli horna
g B oINS saumi
hvert horn /
N 7
—o] U ]
Sperra #8x22B| T1 dl/c604 /
Reimn 48x145. Skrafagt| [
biglka MI{Dx280Hc /c 40 i
Sp?rrc 4Bx22 3| T1 600
Spetra 4BK223 [[1 ¢ /8600 \
_3“{ E v/ \\ j ]
it \
/ BMF gatagird{ |milli horna
" neglist med $NB” saumi T
Sperra 48x223 T1 c¢/c6p(
[] | [Fl

Reim 48x145. Skrifast 1
bjalka M10x280 c/c 400.

SKYRING BURDARVIRKI pAKS

A bjélka koma reimar @ flatinn 48x145 T1 sem krifast T
bjalka med fronskum skrdfum M10x280 c/c 400 og
urethan ITmi kemur @ milli. A reimarnar koma sperrur.
Taka skal Gr sperrum allt ad 50 mm til ad Per sitji
betur @ reim. Sperrur festast @ reim med 2 BMF 105
styrktum vinkli. Negling 2x6 stk. K40/40 kambsaumur.

-

Sperrur T meni laskast saman med krossvidsplotu 21mm

600x150. Negling 2x10+2x10 N21/2" saum T

urthan |Tmi.

Skasperra T flda endaneglist T hverja sperry med 3 N5”

noglum.

Milli horna kemur BMF gatagirdi sem neglist

med 10 N3" 7 hvert horn og 7 hverja sperru. A sperrur
kemur bordakledning 25x150 sem neglist 7 sprryr med

bjalka M10x280 ¢/c 400. skotndglum 31 /71.
T VERKFRADISTOFAN
\BRPWR .-
" HLIDASMARA 8, 200 KOPAVOG!
SIMI-5643474, FAX:5643450
Breytingar: E: ASGARDSLAK § GRIMSNESHREPPI
B: D: BURDARVIRKI
A: G PAK
GRUNNMYND OG SNIP
Hjortur Hansson, kt:150946-492¢  Hannad: S.AG. Blad/melikv.: A211:50 Dagsetning: 17.03
W /4"2"' Teiknad: SAG. \Verk nr.: 101 Teikning nr.: B-03




